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PR CAMPANIA FSE+ 2021/2027
Priorità 5 Azioni sociali e innovative
Ob. Sp. ESO4.1 – Azione 5.a.1 

AVVISO PUBBLICO 
MISURE DI RAFFORZAMENTO DELL’ECOSISTEMA INNOVATIVO DELLA CAMPANIA
DGR N. 656 del 21/11/2024

PRE – INFORMAZIONE 
ai sensi dell’art. 49, c. 2 del Reg. UE n. 2021/1060

















 FINALITÀ                                                                                                                                                                                                                                L’Avviso pubblico “Misure di rafforzamento dell’Ecosistema innovativo della Campania”, programmato con DGR n. 656 del 21/11/2024, ha lo scopo di rafforzare la capacità imprenditoriale della Campania, accompagnando gli aspiranti imprenditori in un percorso di valorizzazione e sostegno delle idee imprenditoriali per l’elaborazione di piani di sostegno alla creazione d’impresa. In attuazione della DGR n. 656/2024, la Regione Campania finanzierà le attività di orientamento, accompagnamento e sensibilizzazione all’imprenditorialità e il sostegno alla creazione d’impresa e al lavoro autonomo, volte a stimolare l’attitudine imprenditoriale dei destinatari ed a sostenere le migliori “innovative business idea” per favorire la nascita di startup innovative nell’ambito della “Research and Innovation Strategies for Smart Specialisation – RIS3” della Regione Campania e delle tematiche trasversali della transizione digitale e modelli di business circolari. 


SOGGETTI AMMESSI A PARTECIPARE ALL’AVVISO
Possono presentare la candidatura, i partenariati riuniti in ATS, formati obbligatoriamente dalle Università incluse le Università telematiche/Dipartimenti Universitari e da almeno un soggetto di cui ai punti a) oppure b):
a)	Incubatori di impresa certificati ai sensi del DL 179/2012 art.25 comma 5 lett. a, b, c, d, e, come modificato dalla Legge n. 193/2024;
b)	Soggetti specializzati nelle attività di incubazione d’imprese dai cui Statuti possa evincersi chiaramente la mission perseguita di sostegno, supporto ed accelerazione di startup innovative e le cui attività curriculari, nei 36 mesi antecedenti alla pubblicazione sul BURC del presente Avviso, ricomprendano attività di promozione e/o supporto alla creazione d’impresa.


SOGGETTI DESTINATARI
I destinatari dell’intervento sono i giovani in cerca di occupazione e inattivi, in particolare: 
a) laureandi/ dottorandi/ laureati e dottori di ricerca/ studenti universitari;
b) soggetti di età inferiore o eguale a 35 anni che sono in possesso di un diploma di scuola superiore ed         abbiano con curriculum coerente con le finalità dell’Avviso e dei risultati dell’indagine elaborata dall’Università nella FASE 1.


FONTE DI FINANZIAMENTO
L’Avviso sarà emanato in attuazione della Priorità 5 Azioni sociali innovative - Obiettivo specifico ESO4.1. Azione 5.a.1.  “Costituzione di partenariati composti da Università, soggetti specializzati nelle attività di incubazione d’impresa, per l’implementazione di Piani di sostegno alla creazione di impresa, focalizzati sugli ambiti tematici prioritari e le sottostanti traiettorie tecnologiche della RIS3, nonché sui temi trasversali della transizione digitale e della transizione verso modelli produttivi circolari” del PR Campania FSE+ 2021/2027.


RISORSE DISPONIBILI
Le risorse disponibili per l’intero intervento ammontano ad € 5.000.000,00, individuate sulla dotazione del Programma Regionale FSE+ Campania 2021/2027.




	MODALITÀ E TEMPI DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA
Le proposte progettuali, pena l’esclusione, devono essere presentate dal legale rappresentante del soggetto capofila del raggruppamento o da un suo delegato, esclusivamente on line, accedendo al Catalogo dei servizi digitali di Regione Campania, disponibile all’indirizzo https://servizi-digitali.regione.campania.it, ed utilizzando il servizio digitale dedicato, denominato “Domanda di finanziamento progetti ecosistema innovativo”, accessibile esclusivamente tramite identità digitale (SPID/CIE/CNS) al link: 
https://servizi-digitali.regione.campania.it/EcosistemaInnovativo.
L’accesso al servizio digitale è consentito al rappresentante legale del soggetto Capofila dell’ATS (costituita o costituenda) o a un suo delegato, previa autenticazione tramite identità digitale (SPID, CIE, CNS).




	MODALITÀ DI VALUTAZIONE
L’istruttoria tecnico-amministrativa-finanziaria delle domande sarà svolta in applicazione dei criteri di selezione del Programma Regionale FSE + 2021-2027 ed in ottemperanza alla Legge n. 241/1990 e s. m. 
La procedura di selezione delle domande è di tipo valutativo a graduatoria.



	SPESE AMMISSIBILI
Sono ammissibili a finanziamento le spese sostenute da ciascun beneficiario del finanziamento (nel rispetto di quanto statuito dal Reg. UE 2021/1060 - Capo III, da quanto previsto dalle Linee guida e dal Manuale delle procedure dell’Autorità di Gestione per il PR Campania FSE+ 2021/2027, aggiornati da ultimo con D.D. n.  102 del 06/05/2024) per la realizzazione dell’intervento, a partire dalla data di sottoscrizione dell’Atto di concessione, riconducibili alle voci di costo del piano finanziario. Le sole spese relative alla costituzione dell’ATS sono riconosciute a partire dalla data di pubblicazione, sul BURC della Regione Campania, dell’Avviso.
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