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PR CAMPANIA FSE+ 2021/2027
AVVISO PUBBLICO 
[bookmark: _Hlk203036269]“Borse di studio per frequenza di Academies regionali di livello internazionale in ambito ICT e Digitale” DGR n. 453 del 07/07/2025

PRE – INFORMAZIONE 
ai sensi dell’art. 49, c. 2 del Reg. UE n. 2021/1060

















Finalità
L’Avviso Pubblico “Borse di studio per frequenza di Academies regionali di livello internazionale in ambito ICT e Digitale”, programmato con DGR n. 453 del 04/07/2025, ha l’obiettivo di creare figure professionali specializzate nello sviluppo di applicazioni innovative attraverso il sostegno di corsi di formazione focalizzati sullo sviluppo di nuove applicazioni e servizi digitali. I percorsi formativi dovranno prevedere l’uso di metodologie didattiche con approccio multidisciplinare al fine di stimolare un apprendimento attivo, creativo e riflessivo. 

Soggetti ammessi a partecipare all’Avviso
Potranno presentare la candidatura Università statali e non statali, anche telematiche, riconosciute dal MUR con almeno una sede amministrativa ed una operativa in regione Campania. I suddetti Atenei potranno proporre e realizzare i progetti formativi sia in forma singola, che in partnership con aziende leader a livello internazionale che sviluppano soluzioni tecnologiche innovative nel settore ICT. 


Destinatari
I destinatari dell’intervento sono cittadini italiani, cittadini comunitari e non comunitari, residenti e non residenti in Campania, occupati, inoccupati e/o disoccupati, titolari almeno di un diploma di istruzione secondaria superiore o equivalente.

Fonte di finanziamento
L’Avviso sarà emanato in attuazione della Priorità 2 Istruzione e formazione - Obiettivo specifico ESO 4.7 - Azione 2.g.5 “Borse di studio per frequenza di Academies regionali di livello internazionale in ambito ICT e Digitale” del PR Campania FSE+ 2021/2027.

Risorse disponibili
Le risorse disponibili finalizzate al finanziamento dell’Avviso Pubblico “Borse di studio per frequenza di Academies regionali di livello internazionale in ambito ICT e Digitale”, ammontano ad € 10.000.000,00.

 Spese ammissibili                                                                                                                      
Sono ammissibili le spese per l’elargizione di borse di studio a favore dei discenti dei corsi, per la valutazione e la diffusione dei risultati ed i costi indiretti.



Modalità di valutazione                                                                                                              
L’istruttoria tecnico-amministrativa-finanziaria delle domande sarà svolta in applicazione dei criteri di selezione del Programma Regionale FSE + 2021-2027 ed in ottemperanza alla Legge n. 241/1990 e s. m. 
La procedura di selezione delle domande è di tipo valutativo a graduatoria.
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